



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

(м.Київ, бульвар Миколи Міхновського, 28, о 10:00)
Національне агентство з питань запобігання корупції

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 157

від " 03 " травня 2024 р.

ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

Головувала Голова Комітету РАДІНА А.О.

Присутні члени Комітету:

АНАНЧЕНКО М.О., МОШЕНЕЦЬ О.В., КАБАЧЕНКО В.В.,
БУРМІЧ А.П., ЖМЕРЕЦЬКИЙ О.С., ТКАЧЕНКО О.М.,
ШИНКАРЕНКО І.А., СЮМАР В.П.

Відсутні члени Комітету:

ОДАРЧЕНКО А.М., ІВАНІСОВ Р.В.

На засіданні присутні:

ПАВЛУЩИК ВІКТОР ВОЛОДИМИРОВИЧ – Голова Національного агентства з питань запобігання корупції;

КОРНЕЛЮК МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції;

СИТНИК АРТЕМ СЕРГІЙОВИЧ – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції;

ЛЮБЧЕНКО ЯРОСЛАВ ПАВЛОВИЧ – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції;

КАЛМИКОВ ДМИТРО ОЛЕКСАНДРОВИЧ – керівник Департаменту антикорупційної політики;

КРИВОШЕЙ ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА – керівник Управління мінімізації корупційних ризиків та антикорупційної експертизи;

СВЕРБА ЮРІЙ ІВАНОВИЧ – керівник Управління формування політики доброчесності у публічній та приватній сфері;

БАРИНІНА МАРИНА ВАЛЕРІЇВНА – керівник Управління формування політики доброчесності у сфері безпеки і оборони;

СТАРОДУБЦЕВ ОЛЕКСАНДР ЄВГЕНІЙОВИЧ – заступник керівника Апарату Національного агентства;

ТУЧАК ОЛЕКСІЙ МИКОЛАЙОВИЧ – в.о. керівника Управління формування правових позицій з питань декларування та конфлікту інтересів;

ШУЛЬГА ОЛЕКСАНДР ГЕННАДІЙОВИЧ – керівник Департаменту моніторингу і контролю за виконанням актів законодавства про конфлікт інтересів та запобігання корупції;

АМПЛЕЄВ ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ – керівник Управління проведення спеціальних перевірок та контролю за своєчасністю подання декларацій;

СОКОЛОВ ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ – керівник Управління проведення моніторингу способу життя та контролю щодо повноти заповнення декларацій;

КУЛКОВА ЮЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА – керівник Управління проведення повних перевірок;

ЧОРНУЦЬКА ГАННА ЮРІЇВНА – керівник Департаменту формування доброчесності політичних фінансів;

ЧАГОВЕЦЬ ІРИНА ІГОРІВНА – керівник Управління просвітницької роботи та навчальних програм;

САДОВСЬКА АЛЬОНА ЛЕОНІДІВНА – заступник керівника відділу Управління комунікацій та інформаційної політики.

Працівники секретаріату Комітету:

Карман Ю.В., Корчинська М.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Презентація керівниками напрямків пріоритетів та очікуваних результатів діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2024 році.

2. Презентація і демонстрація системи автоматичної перевірки декларацій суб'єктів декларування та ризик-орієнтованого підходу до відбору і перевірок декларацій за допомогою логічного та арифметичного контролю.

3. Інформування членів Комітету про хід проміжної перевірки декларацій суб'єктів декларування з числа військовослужбовців, які проходять службу у територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, а також членів військово-лікарських комісій.

4. Запитання/відповіді.

1. Про обрання секретаря засідання Комітету

(Радіна, Жмеренецький, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О. про відсутність народного депутата України – секретаря Комітету Кабаченка В.В., Комітет **погодив** обрати секретарем виїзного засідання Комітету народного депутата України – голову підкомітету Комітету Жмеренецького О.С.

2. Про взяття за основу та в цілому проекту порядку денного засідання Комітету на 03 квітня 2024 року

(Радіна, Жмеренецький, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу та в цілому проекту порядку денного виїзного засідання Комітету на 03 квітня 2024 року, Комітет **вирішив**:

Порядок денний виїзного засідання Комітету на 03 квітня 2024 року взяти за основу та в цілому.

Результати голосування:

за – 8 (Радіна А.О., Мошенець О.В., Ананченко М.О.,

Бурміч А.П., Жмеренецький О.С., Сюмар В.П.,

Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А.);

утримались – 0;

проти – 0.

Рішення прийнято.

3. Про презентацію керівниками напрямків пріоритетів та очікуваних результатів діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2024 році

(Радіна, Павлушик, Калмиков, Кривошей, Сверба, Бариніна, Стародубцев, Тучак, Шульга, Амплеев, Соколов, Кулікова, Чорнуцька, Чаговець, Сюмар, Жмеренецький, Мошенець, Бурміч, Шинкаренко, Ткаченко, Ананченко, Карман)

Заслухавши і обговоривши презентацію керівниками напрямків пріоритетів та очікуваних результатів діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2024 році, керуючись статтями 11, 49, 50 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітетом презентацію взято до відома.

Рішення не голосувалося.

4. Про презентацію і демонстрацію системи автоматичної перевірки декларацій суб'єктів декларування та ризик-орієнтованого підходу до відбору і перевірок декларацій за допомогою логічного та арифметичного контролю

(Радіна, Павлушик, Кулікова, Сюмар, Жмеренецький, Мошенець, Бурміч, Шинкаренко, Ткаченко, Ананченко, Карман)

Заслухавши і обговоривши презентацію і демонстрацію системи автоматичної перевірки декларацій суб'єктів декларування та ризик-орієнтованого підходу до відбору і перевірок декларацій за допомогою логічного та арифметичного контролю, керуючись статтями 11, 49, 50 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітетом презентацію взято до відома.

Рішення не голосувалося.

5. Про обговорення пропозиції Голови Комітету Радіної А.О.

(Радіна, Жмеренецький, Бурміч, Карман)

Заслухавши і обговоривши пропозицію Голови Комітету Радіної А.О. про перенесення третього питання порядку денного виїзного засідання, Комітет **погодив** перенести його розгляд на одне із наступних засідань Комітету.

Голова Комітету



А. РАДІНА

6. Запитання/відповіді

(Мошенець, Ткаченко, Жмеренецький, Бурміч)

На завершення заходу керівництво Національного агентства з питань запобігання корупції і доповідачі відповіли на окремі запитання народних депутатів України – членів Комітету.

Виїзне сідання Комітету закрито.

Заступник Голови Комітету



О. МОШЕНЕЦЬ

Секретар засідання Комітету



О. ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ